



В Пушкинском районе возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам унитарного предприятия



Следственным отделом по городу Пушкино ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по факту полной невыплаты заработной платы работникам федерального государственного унитарного предприятия, по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

Следствием установлено, что с февраля по сентябрь 2019 года руководство предприятия, основным видом деятельности которого является разведение пушных зверей, не выплачивало заработную плату 147 работникам. В результате общая задолженность невыплаченной заработной платы перед сотрудниками составила более 31 миллиона рублей.

В настоящее время следователями запланирован допрос потерпевших, руководства



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

организации и иных лиц. Будет истребована необходимая финансово-хозяйственная документация предприятия с целью производства бухгалтерской экспертизы. Решается вопрос о принятии мер обеспечительного характера для последующего возмещения ущерба, причинённого работникам предприятия. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Октября 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1397292>